

同题作文

《龟兔赛跑》新编

芝罘区南山路小学
四年级二班 徐艺华
指导教师 房华

兔子自从上次输掉了比赛后便一直耿耿于怀,决定一雪前耻。一天,它给乌龟下战书,约定再比赛一次。

比赛那天到了,兔子和乌龟一起站在起跑线上,随着裁判的一声哨响,兔子立即冲了出去。跑着跑着,兔子看到了一片水灵灵的胡萝卜,那些胡萝卜散发着甜甜的香气,兔子心想:“这些胡萝卜看着真好吃,要不我先……不行不行,上一次就是因为轻敌才输的,这次一定不能再犯错误了。”兔子撇撇嘴,继续往前跑。

兔子跑着跑着,突然脚下一空,掉进了一个陷阱里。兔子大喊:“谁来帮帮我?”然而,兔子并没有等到其他动物来帮忙。它急坏了,奋力往上跳,最后终于跳出了陷阱。兔子开心极了,继续向前跑。

就在马上要到终点的时候,兔子被一块石头绊倒,撞到了树上,它被撞得头晕目眩。兔子对自己说:“一定不能放弃!”它忍着痛慢慢爬向了终点。终于,兔子比乌龟提前半步越过终点。夺冠后的兔子欣喜若狂,乌龟也投来了佩服的目光。

这一次,兔子经过不懈努力,克服各种困难,最终战胜了乌龟。

《龟兔赛跑》新编

芝罘区潇翔小学
四年级二班 董佳宁
指导教师 王青

有一天,乌龟正在散步,突然遇见了兔子,兔子看见乌龟慢吞吞地往前爬,笑着说:“哈哈哈,你爬得真慢啊。”乌龟说:“你可别得意,我认真起来,可比你跑得快。”兔子很不服气地说:“我们来比一比如何?”乌龟知道按照以前的比赛方式和规则,自己肯定赢不了兔子,于是提出一个要求:“可以,但比赛路线必须我来选。”兔子想,我可是出了名的飞毛腿,难道会输给一只小小的乌龟?于是,它同意了乌龟的要求。

过了两天,比赛时间到了,乌龟如约带兔子来到了比赛地点。兔子一看就傻眼了——这竟然是一条长长的河流!不擅长游泳的兔子没有办法,只能硬着头皮跳进水里,而乌龟凭着自身优势,很快就游到了对岸。比赛并没有结束,兔子和乌龟来到一条坑坑洼洼的下坡路前,乌龟胸有成竹,熟练地把头和四肢缩到了龟壳里,一路向前滚去。兔子也急忙冲了出去,但是由于它不熟悉情况,很快就摔了一个大跟头!

最终,乌龟依靠“扬长避短”取得了比赛的胜利。

“万能衣”

芝罘区葡萄山小学四年级四班 孙裕淇
指导教师 付蕊蕊

最近的天气忽冷忽热。我想,如果能发明一件“万能衣”就好了!

“万能衣”可以自动调换款式和颜色。如果今年流行皮大衣,“万能衣”就可以变成皮大衣;如果今年流行红色,那“万能衣”就可以变成红色。

“万能衣”还有自动清洁功能。一天结束了,当你脱下衣服后,“万能衣”就会自动“扫描全身”一遍,然后

启动清洁模式。“万能衣”里面有一个夹层,这里藏着“高科技”,可以让衣服变大。这样,孩子们就不用因为长大而年年买衣服啦。

这个“万能衣”不错吧!我以后要好好学习,争取早一点儿把它发明出来。

教师评语:你能通过流畅的语言,把自己奇妙的想象展示给读者,让人感受到这种衣服的新奇、有趣。

最好的礼物

开发区第七小学五年级三班 王家瑞
指导教师 刘卫娟

你知道我收到过的最好的礼物是什么吗?那就是我过生日时,妈妈送给我的四条小鱼。

四条小鱼的模样、性格截然不同,我称呼它们“小蓝”“小绿”“小斑纹”和“小橙”。我每天给它们喂一次食,一个周换一次水。为了给它们营造一个舒适的生活环境,我在鱼缸里放了几棵水草,让它们玩耍嬉戏,鱼缸底下放了一些五彩石,看起来很温馨。

“小蓝”原来是深褐色,随着它慢慢长大变成了深蓝色,它特别愿意发呆,除了吃食,总是一动不动,不知道在想些什么。“小绿”和“小蓝”的性格正好相反,它是鱼缸里最活跃的鱼,

时不时地在水草里转悠,像一个无忧无虑的孩子。“小斑纹”被我称为“小吃货”,吃食时属它最积极,吃得最多。每天喂食的时间一到,它就一直游动以吸引我的注意力。“小橙”是游得最快的一条小鱼,一眨眼的工夫,能绕鱼缸好几圈!

在它们身上发生过很多有趣的事。有一次,我故意把鱼食放到了水草后面,小鱼们都没有看见,“小斑纹”急得不行了,嘴里吐出好多泡泡,像是在说:“小主人,你怎么还不给我饭吃,肚子都饿扁了。”

这四条小鱼包含着妈妈对我深深的爱,这是我收到的最好的礼物。

糊涂蛋

芝罘区奇山小学一年级一班 张年屹

我是一只快乐的小猴子,我的家在丛林深处,我最喜欢在树上荡秋千。

有一天,我到小兔家玩,路上看见一只壮硕的大黑熊。我害怕极了,拔腿就跑。大黑熊一个劲地在后面喊我,我也不回头,生怕被它吃掉。

第二天,我再次往小兔家走去,路上我碰到了一只大熊猫,它憨态可掬的样子很可爱。我们很快就成

为了好朋友,一起在丛林里捉迷藏、赛跑,玩得可开心了。大熊猫跟我说:“小猴子,昨天在后面追你的就是我呀,当时我戴着墨镜和防晒手套,你可能把我认成大黑熊了。”我听了以后哈哈大笑。

我可真是个糊涂蛋呀!因为不仔细,差点错失了一位好朋友,我以后做事情一定要认真仔细!

放风筝

莱山区第二实验小学
三年级七班 姜茵露

阳光明媚的早晨,云朵妹妹醒来后一边伸懒腰,一边摸摸自己那柔软的小脸蛋。嫩嫩的小草欢快地在微风中摇摆,像是在招呼小朋友们一起玩耍。这个天气正是放风筝的好时候。

小明、小刚和小美来到公园的草地上放风筝。小美拿着一只花蝴蝶风筝,小刚和小明拿了一只大雁风筝。他们刚到那里,看到一个小男孩在爸爸妈妈的陪伴下放风筝,那是一只彩色三角形的风筝,后面

还带有两条小尾巴,在天空中翱翔。

小明对小刚说:“赶快把我们的大雁风筝也放飞吧!”小刚说:“好呀,好呀,别着急。”他们找了一块空地,小明一手握线轴,一手扯着线向后退,小刚则举着风筝,等待合适的时机再松手,大雁风筝飞了起来。不一会儿,大雁风筝超越了其它风筝,飞得越来越高、越来越远。

最后,小刚和小明又帮助小美把花蝴蝶风筝放飞到蓝天。他们度过了快乐的一天!

唯有坚持,才有收获

芝罘区奇山小学
五年级一班 陈昱萱
指导教师 牟燕茹

假期里,我读了很多本课外书,令我印象最深的是《海底两万里》。

《海底两万里》的作者是法国作家儒勒·凡尔纳,这本书主要讲述了阿龙纳斯等人在海底旅行的故事。

书中的角色各有特点:阿龙纳斯教授知识渊博;康塞尔忠诚勇敢;尼摩船长聪明勇敢,但走不出仇恨的阴影;尼德兰单纯善良,有情有义。他们在一起经历了各种各样的故事。

这本书让我明白了一个深刻的道理:不论遇到什么困难,只要团结合作,不退缩、不放弃,坚持到底,就能成功。

夏天的雨

开发区第七小学
二年级一班 吴思雨
指导教师 柳柯

阳光从密密麻麻的枝叶间洒落下来,地上印满铜钱般大小的光斑;柳叶打着卷儿,小花低着头,大地冒着热气,整个世界被太阳炙烤着,烈日炎炎的夏天来了!

说到盛夏,最令我难忘的是来去匆匆的雷阵雨。当蜻蜓在湖面上打转、鱼儿露出水面透气时,大雨就要来了。有的时候我来不及回去拿雨伞,就听见雷声轰鸣,大雨倾盆而下,整个城市笼罩在雨幕之中。不到一个小时,雨停了,太阳探出头来,一条彩虹高挂在天空。

我爱这炎炎夏日,更爱这夏天的雨!

游威海华夏城

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 师浚语
指导教师 张思佳

上个周六中午,爸爸妈妈带着我踏上了去威海华夏城的旅途,我的心情非常激动。

经过一个半小时的车程,我们到达了目的地。天气晴朗,游客很多,爸爸把车停进了停车场,我们顺着人流进入了威海华夏城。

第一站是游乐园,我玩的项目是“水上木桥”。我紧紧抓住绳子,小心翼翼地向前走。木桥晃晃悠悠,我的心扑腾扑腾地跳,不断默念:“千万不要掉下去!”终于,我顺利到达了终点。这时我才看到木桥的旁边设有水上气垫,不时有人从桥上掉到气垫上,惊呼声、欢笑声此起彼伏。

第二站是“5D高空玻璃桥”。从远处看,玻璃桥就像空中的一条长龙。站在桥上,可以清晰地看到桥底下高高的树木和过往的行人。我和妈妈小心翼翼地扶着栏杆,一边欣赏美景一边缓慢前行。

第三站是“水滑道”。我和妈妈穿上雨衣坐上滑艇,滑艇急速前行,水花扑面而来,上演了一场“速度与激情”。在到达终点的那一刻,我和妈妈都被淋成了“落汤鸡”。

这次旅行既惊险又刺激,我下次还要来玩。

